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A forgalmi vizsga letételével kapcsolatban kijelentem, hogy a kozti kizlekedés szabalyairdl szol 1/1975. (II.5.) KPM-BM egyiittes rendelet 4. §-a (1) bekezdésének b) és ¢) pontjdban meghatarozott - a jarm(ivezetésre vonatkozo

- eldirdsoknak: “b) a jarmdi biztonségos vezetésére képes allapotban van, tovabba c) a vezetési képességre hatranyosan hato szer befolydsa alatt nem all és szervezetében nincs szeszes ital fogyasztasabol szarmazo alkohol” megfele-
lek, tehdt a jarm(i biztonsdgos vezetésére alkalmas dllapotban vagyok - amelyet alairdsommal igazolok.

vizsgazo alairasa

FORGALMI VIZSGA
MINGSITO LAP
“B" kategoria
(Megengedett hibavonalak szama: 10)

Vizsgézd neve:

Vizsgabiztos személyi kodja:

Vizsga datuma (éééé.hh.nn.):

Szakoktat6 azonositdja, neve:

Sziiletési idd:

Vizsgabiztos aldirdsa:

Kezdete (66:pp)-vége (66:pp):

Forgalmi rendszam:

Vizsga helye, Utvonal: Eredmény:

Iskolavezet6 vagy megbizottjanak neve, megjegyzés:

Szakfeliigyeld:

0O mésodszori javitdssal sem sikerdlt a feladatot végre-
hajtani (ebben az esetben kettd hibavonalat kell adni)

o « | E | NYOMTARTAS, RANWAL- | £ | HALADASISEBESSEG | £ | KOZUTI JELZESEK FIGYELEMBE | £ P—— . .
ELINDULAS ELOTTI TEENDOK £ | Tozmas, kanvaroDis | = MEGVALASZTASA g VETELE g MANOVEREZESI| FELADATOK SIKERTELENSEGET OKOZO HIBAK
0O a kételezen eldirt O korményfogésa bizony- O indokolatlanul O a keresztez6dés eldtt — a koril- O M1 - Bedllds vérakozohelyre jobbra elére 90°-0s O kozlekedési szabélyt sért
ellen6rzéseket egyszeri talan, merev, helytelen és rendszeresen ményekhez képest — tdlsdgosan sz6ghen, majd visszatolatds a szemkozti sdvba g O a KRESZ szerinti ellendrzést nem képes elvégezni
figyelmeztetéssel, de dnéliéan O jobbra tartas okén a magas fordulatszdmon tavol kezd lassitani O M2 - Bedllas vérakozohelyre balra elére 90°-0s £ | O veszélyhelyzetet teremt, vagy balesetet okoz
tudta elvégezni parkold jarmliveket ,szla- mikadteti a motort O a kozlekedési helyzetet lassan sz6ghen, majd visszatolatds a szemkozti savba O a meghatarozott feladatot harmadik javitas utan sem képes a megfelelé mddon
— lomozva” kerllgeti O felkapcsolasoknal ismeri fel — — — végrehajtani
ELINDULAS. GYORSITAS g u] kapyarban szgkaszosan nem gyorgltja tel m] a helyes b’esorolés utérl r?eﬁe?tzrk(ﬁ?;ollg?grri%tcﬁqn—nm kisebb az oldaltavolsdg a 0 az iizemi fék hatésossaganak ellendrzését elmulasztja
' £ FO(TEIHVOZ, sEa?;[Iylos ) ?}i?gf rgﬂjg;rtnuvet, 4 ellslplt;blslegadast,tv’a”gy manover Oa jérn:)(] hoss;tengelye nagymértékben eltér a O az irdnyjelzést vagy a koriiltekintest elmulasztja
eriileten, de helytelen iven céljabdl nem ott all meg a o [ i
D1 aizonsigi et e kanyarodik O visszakaposoldskor jarmivel, ahonnan a helyzetet parkolghely tengelyétsl g'gjrgf”ezeﬁ haladasi rannyal ellentétes iranyba a jarmvel t6bb mint 50 cm-t
csatolta be O irényvaltoztatés el6tt nem a haladdsi sebes- felismerhetné 00 mésodszori javitassal sem sikerdilt a feladatot végre- \ P ) , '
O a pedalokat, a korményt és _ amikor azt semmi nem ségnek megfeleld O a Kozt jelzésekre Kissé késve hajtani (ebben az esetben ketts hibavonalat kell adni) 00 balesetveszélyes manvere miatt a szakoktatonak be kell avatkoznia
4if4 5 . ) e ) (o . ' 0 figyelmét a technikai kezelés elvonja a forgalomtol
a kéziféket nem dsszehangoltan indokolja — elébb fékez, és sebességi fokozatha de helyesen reagal A a 3 R
1 e ' ) A O M3 - Bedllds vérakozohelyre jobbra hétra 90°-0s O a sebességvaltdsok kozben elrantja a kormanyt, vagy haladdsi irdnyatdl hagyja
kezeli csak azutan jelez kapcsol 0O piros-sérga jelzésnél nem . =
i - - o szégben £ | eltérni a jarmiivet (nem képes megtartani)
O nem a forgaimi helyzetnek O a mégottes forgalmat O nem a for- készil fel az indulésra e ) e . . o ) .
megfelelden (iassan, vagy nem rendszeresen (csak galmi viszonyoknak 0 tilos elzésnél benyomott ten- O"M4 - Bedlls varakozohelyre balra hétra 90°-0s £ I:I nem kepes felyennl alfolrgalpm ritmusat, akadalyozza a forgalmat, vagy a vizsga
erdszakosan’) indul el a amanéverek alkalmaval) megfelelden gyorst, gelkapcsold pedlal, sehességi szogben id6tartama alatt tullnyo.fnor(las.zt }ndokolatlanul lassan halad i ,
jarmivel ellendrzi lassit, vezetése ,dara- fokozatha kapcsolva 4l a jarmivel O a parkolds utan 40 cm-nél kisebb az oldaltévolsag a 00 rendszeresen kis kivetési tavolsagot tartva, zavarja az elfite haladot
0 a jarmdivel nem egyenle- O a jarmiive mel- bos” O a jérdan I6v6 gyalogosokat az mellette parkold jarmdits| O sebessége megtévesztd az elsbbségadas tekinteteben
tesen gyorsitva indul el letti forgalmat nem kiséri O nem torekszik a (ttestre ,csalogatja” O a jarm({ hossztengelye nagymértékben eltér a O egyenrangl Utkeresziezidésbe gy hait be, hogy elsdbbségaddsi kotelezettse-
O a vildgitast szikkség esetén figyelemmel forgalmi, idGjérasi, 1a- 0O kissé késve (vagy ideje- parkol6hely tengelyétd| gének nem tudna eleget tenni (fékkészenlét hidnya)
nem kapcsolja be O el6zéskor, kikertléskor tasi €s Utviszonyoknak, koran), de nem félrevezetéen ad O mésodszori javitéssal sem sikerilt a feladatot végre- 00 durva fékezéssel all meg az ittesten dthaladé gyalogosok eldit
hirtelen komanymozdulattal ajarmi és a ra|k<0many irdnyjelzést hajtani (ebben az esetben kettd hibavonalat kell adni) 0O gyorshajtast, vagy relativ gyorshajtast kovet el
— | (meredeken) huzodik ki sajatossggalna ) O nem kell§ ideig — révid ideig — PR B — | O nem képes folyamatosan kormanyozva irdnyitani a jarmdivet
(TAS MEGALLA & | O azelste 166 akacl megfelel§ sebesség irAnyjelzé O M5 - Parkolds utal parhuzamosan elSremenetben | 8 f py o ect 4 i felett ralmt
LASSITAS, MEGALLAS g n 4lasztasa ad irdnyjelzést O M6 - Parkolas Uttal parhuzamosan hdtramenetben g
£ | nem veszi kelld iddben ?]Zg‘f IaStIZtaSEI“Ia 0O nem gy6z6dik meg arrdl, hogy £ | O ajarmivel felhajt a jérdéra (érdaszegélyre, Utpadkara, akér mér egy kerékkel is)
— indokolatlanul lassan L " b ) . o ) )
0O a megdlléskor a motort esze. halad) Jelzéseit észlelték-e a kizlekedd D a parkolds utén 30 cm-nél nagyobb az oldaltévolsag 0 nem biztonsdgosan kanyarodik, indokolatianul benyomja a tengelykapcsolo
lefullasztja Oa Jobb(a vagy t’JaIra, O 2 kvetds] partnerek ajardaszegélytol pedélt
1 a fékpedsit nem a sziikséges kanyarodasra kmalqup . tavolsdgot helytelenil |:| a qulekedea partne[’,ek , O a jarmi hossztengelye nagymértékben eltér a O |ndoko|at|lanul \{ag)l/ szaballytalanulllgenybe vgsm a menetﬂlranyl lszerlln’n bal oldalt
p A Al alkalmat nem hasznalja ki L one jelzéseire nem megfelelden reagal ” ; 7 O a besorolast, sawaltoztatast szabalytalanul, figyelmetlendl hajtja végre
erGvel nyomja, és a fékezGertt O a besorolést késve. d vélasztia meg e . jardaszegély vonalatol : o o iy
nem képes médostani : ?éb ;;?trc; Za:bélez\slz,n e 0 416 jrmivek (Iassan,“dt? megl |dop§n rgagal) . O mésodszori javitassal sem sikeriit a feladatot végre- 0Oaz Htker?sztelzqde"sben nem kgvetl a forgalmi savjat
O lassitésa nem egyenletes gycDKe 4 mellett a sebességhez O a mogottes €s a jarmi melletti hajtani (ebben az esetben ketts hibavonalat kell adni) O elsdbbsegadasi kotelezettsegenek nem tesz eleget
e haltia végre . mérten tdl kizel forgaimat nem rendszeresen figyeli o TR 0O a kizlekedési helyzetet nem ismer fel
00 nem megfelel az irdnyjelzes O nem a tovabbhaladdsi halad el O a jarmdivek kivildgitésdra 7ol I SN ENEL L N P 27 O nem a koziti jelzéseknek megfelelden kizlekedik
s fékezés sorrendje szandékdnak megfelelden vonatkozo eldirasokat helytelenl megfordulds) El 5 : i foi
s e o B B , . . S | O nem megfelelden reagal a gyalogosok viselkedésére
0O megdllds elétt , lresbe sorolt be, de Utjat a beso- alkalmazza O M8 - Megfordulas egy ivben (,U” megfordulds) 5 ) Py NP
K ) A . - . X ) £ | O a forgalmi helyzetekr6l nem tajékozodik, figyelmetlen
apcsolja a sebességvaltot rolas szerint szabalyosan O M9 - Megfordulds sarokiolatassal ;
(,{iresben” guru) folytatia O rendszeresen akadalyozza a forgalmat

O megtéveszt6 irdnyjelzést ad

O a megkiilonbdztetd jelzést hasznald jarmiivet nem veszi észre, vagy arra nem
megfelel6en reagal

O rendszeresen hirtelen, blokkolva fékez (a lassulést nem érzékeli), képtelen
egyenletes lassitasra

O a fék- és tengelykapcsold peddlt tébbszér nem a megfeleld sorrendben
mikodteti

0O varakozas céljabol torténé megéllaskor a rogzitd fékkel nem régziti a jarmivet




